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К ДНЮ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА !

22 декабря НО Фонд поддержки и развития спорта «Федерация гиревого спорта Кировской области» совместно с Администрацией Яранского отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта в рамках проекта Социально ориентированных Некоммерческих Организаций:  

«Дети–сироты в объятиях «железной» игры», направленного на профилактику социального сиротства, опасных форм поведения подростков и молодежи провела в  технологическом техникуме  г. Яранск  IV традиционный турнир по гиревому спорту к
 Дню Героев Отечества памяти Героя Советского Союза Ваганова Александра Дмитриевича на который собралось более 180 спортсменов. 
Большая часть участников воспитанники детских домов, школ-интернатов общеобразовательных учреждений Кировской области.
Были спортсмены их Республик Чувашия, Мари Эл, Татарстан, Шахуньи. 
  Соревновались спортсмены на гирях на выбор участника  2 кг, 4 кг, 6 кг, 8 кг, 10 кг 12 кг, 14 кг, 16 кг, 18 кг, 20 кг, 22 кг, 24 кг по формуле : поднятое спортсменом количество килограмм   делится на собственный вес участника соревнований.
В командном зачете на 1 месте  Республика Чувашия
     на 2 месте  Республика Татарстан

на 3 месте команда г. Кирово - Чепецк д/к «Юность»
НО Фонд «Федерация гиревого спорта Кировской области» обеспечила всех участников соревнований бесплатным питанием, выдала всем участникам соревнований новогодние подарки. 

Гиревикам из г.К-Чепецка, Нововятска, Оричей, Фаленок, Советска  были предоставлены 2 двухэтажных автобуса для поездки на турнир.

Ценными призами - кубками «Бронзовый гиревик»  были отмечены по итогам 2013 года лучшие гиревики среди младших девушек и юношей Сунцова Наталья и Исупов Сергей , лучшим тренером среди детей был признан  Пайдоверов Петр Егорович. 

В Греховский детский Санаторный дом были передан комплект гирь.

Директор 
НО Фонд «ФГСКО»                                                 Бронников С.А
 









